6 клас

1. Доведіть, не виконуючи обчислень, що число, яке є сумою 3412+7972+8262+4222 ділиться на 10.

2. У двох мішках міститься 140 кг борошна. Якщо з першого мішка перекласти у другий [image: image2.png]


 частину борошна,що міститься у першому мішку, то в обох мішках борошна буде порівну. Скільки борошна в кожному мішку?

3. Розставте у виразі 4·12+18:6+3 дужки так, щоб отримати: 

а) число 50;

б) найменш можливе число;

в) найбільш можливе число.

!!! Розв’язки надсилати  одним файлом (назва файлу повинна містити інформацію:  прізвище_школа_клас) за адресою Ludmyla.Seniva@gmail.com  

